



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr e-mail: varazdin@varazdin.hr

Gradonačelnik

KLASA: 602-01/18-01/9

URBROJ: 2186/01-09/5-18-1

Varaždin, 12. listopada 2018.

Na temelju članka 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18), **Gradonačelnik** Grada Varaždina, na dan **12. listopada 2018. godine**, donosi

ZAKLJUČAK

o sufinanciranju prijevoza učenika i studenata s područja Grada Varaždina za 2018./2019. školsku/akademsku godinu

I.

U cilju pružanja potpora u obrazovanju odobrava se sufinanciranje troškova prijevoza učenicima i studentima s prebivalištem na području Grada Varaždina koji nisu korisnici stipendija Grada Varaždina i to:

1. **učenicima srednjih škola** s područja prigradskih naselja (Biškupec, Črnci Biškupečki, Donji Kućan, Gojanec, Gornji Kućan, Hrašćica, Jalkovec, Kućan Marof, Poljana Biškupečka, Zbelava) kojima je od mjesta prebivališta do sjedišta srednje škole u Varaždinu udaljenost od 3 do 5 kilometara i nisu stekli pravo sufinanciranja troškova prijevoza sredstvima državnog proračuna za prijevoz autobusom,
2. **studentima visokih učilišta** kojima je od mjesta prebivališta do sjedišta visokog učilišta udaljenost po tarifnom daljinaru veća od 3 kilometra.

II.

Učenici srednjih škola u Varaždinu koji su stekli pravo sufinanciranja troškova prijevoza sredstvima državnog proračuna za prijevoz vlakom, a udaljenost od mjesta prebivališta na području Grada Varaždina do željezničke postaje im je do 2 kilometra, mogu ostvariti pravo iz točke I. podstavka 1. ovog Zaključka na temelju potvrde srednje škole da nisu korisnik prava sufinanciranja troškova prijevoza sredstvima državnog proračuna za prijevoz vlakom u razdoblju primanja potpore iz ovog Zaključka.

III.

Dosadašnji korisnici prava na sufinanciranje troškova prijevoza nastavak istog ostvarit će sukladno kriterijima iz ovog Zaključka, ukoliko u Upravni odjel za kulturu, obrazovanje i sport Grada Varaždina dostave potvrdu srednje škole ili visokog učilišta o upisu u 2018./2019. školsku/akademsku godinu.

IV.

Za prikupljanje prijava za financijsku potporu (sufinanciranje troškova prijevoza) učenicima i studentima po ovom Zaključku bit će objavljen Javni poziv na službenim internetskim stranicama Grada Varaždina i na oglasnoj ploči Grada Varaždina, a obavijest o objavljenom Javnom pozivu objavit će se u tjednom glasilu.

V.

Sufinanciranje troškova prijevoza učenika srednjih škola i studenata visokih učilišta s područja Grada Varaždina utvrđuje se **za razdoblje od 1. studenog 2018. godine do 30. travnja 2019. godine** u iznosu od 150,00 kuna mjesečno po korisniku prava, a izvršit će se mjesečnim uplatama na žiro račun korisnika iz točke I. ovog Zaključka.

VI.

Sufinanciranje troškova prijevoza učenika i studenata u 2018. godini osigurano je sredstvima Proračuna Grada Varaždina za 2018. godinu (Razdjel 22, Glava 1, Aktivnost 57004 Sufinanciranje prijevoza učenika i studenata, konto 372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna), a Gradskom vijeću Grada Varaždina će se u prijedlogu Proračuna Grada Varaždina za 2019. godinu predložiti osiguranje potrebnih financijskih sredstava za sufinanciranje troškova prijevoza učenika i studenata koja je potrebno isplatiti u 2019. godini.

VII.

Zadužuju se Upravni odjel za kulturu, obrazovanje i sport Grada Varaždina i Upravni odjel za proračun i javnu nabavu Grada Varaždina za provođenje ovog Zaključka.



Dostaviti:

1. Upravni odjel za kulturu, obrazovanje i sport Grada Varaždina,
2. Upravni odjel za proračun i javnu nabavu Grada Varaždina,
3. Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina,
4. Arhiva.